

ПРИЕЗЖАЙТЕ ЕЩЕ!

Давняя дружба связывает Московский театр сатиры с украинским зрителем.

Приезд мастеров смеха в столицу Украины явился радостным событием в жизни Киева.

Театр встречается со зрителем не только на сценических площадках. Мастера его выезжают в колхозы, рабочие клубы.

...С первой минуты и до конца концерта в зале клуба завода станков-автоматов имени Горького не умолкал смех.

Сцену из спектакля «Где эта улица, где этот дом» сыграли заслуженный артист Латвийской ССР А. Денисов и лауреат Государственной премии Г. Иванов. Встреча двух знакомых не-

знакомцев, которые всю жизнь были рядом (гражданскую войну прошли, Магнитку строили, колхозы создавали, на фронтах Отечественной воевали), была сыграна с настоящим душевным подъемом, трогательно и волнующе.

Острым комедийным дарованием порадовали зрителя О. Аросева и К. Протасов в сцене из пьесы Шекспира «Укрощение строптивой». Ольга Аросева — артистка широкого творческого диапазона. Легко и изящно сыграла она вместе с М. Давыдовым сцену из спектакля «Свадьба с приданым».

Артист Б. Рунге с присущей ему гротескной манерой показал галерею образов головоотяпов-руководителей.

...— Мы, труженики киевского завода «Ленинская кузница», глубоко благодарны вам за великую радость, которую вы доставили своим выступлением, — с такими словами обратился после концерта инженер-конструктор тов. Бойман к артистам.

И действительно, в клубе завода, где проходила встреча, все время царил та радостная приподнятая атмосфера, которая бывает, когда люди приобретают к настоящему искусству.

Театр сатиры показал рабочим «Ленинской кузницы» сцены из своих лучших спектаклей «Золотой телянок» и «Баня».

С. МЕЖИРОВА.

На снимке: артисты Московского театра сатиры на Киевском заводе станков-автоматов имени Горького беседуют с молодым рабочим Л. Крицковым.

Фото Е. Трошиной

